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Procès verbal Assemblée Générale du 21 novembre 2012 
 
 
 
 
Ouverture de la séance 
La Présidente, Mme Janine Lehmann, prononce l’ouverture de l’assemblée générale à 19h 15. 
 
 
Allocution de bienvenue 
Mme Janine Lehmann souhaite la bienvenue aux participants. 
 
Signature de la liste de présence et annonce des personnes excusées 
14 personnes signent la liste de présence 
8   personnes sont excusées 
49 personnes sont absentes (ndlr : le décompte tient compte d’une personne par famille) 
 
 
Lecture et approbation du PV de l’AG 2011 
Le PV de l’assemblée générale du 16 novembre 2011 est lu et accepté sans modification. 
En rapport avec ce PV, M. Jean-Pierre Streit précise que la porte d’entrée a été changée et la lumière 
installée. 
    
Présentation des comptes 2011/2012 et rapport des vérificateurs 
Le caissier, M. Sylvain Wolf, distribue le détail des comptes 2011-2012 et le budget 2012-2013. Il présente 
ensuite les comptes de l’exercice 2011-2012,  et précise qu’ils sont équilibrés. 
 
Décharge au comité, à la caissière et aux vérificateurs des comptes 
Le contrôle des comptes a eu lieu à La Sarraz le 15 novembre 2012, par les vérificateurs MM. Bernard 
Matthey-Doret et Pierre Haussener ; ils présentent leur rapport et précisent la bonne tenue des comptes et 
leur conformité à la législation. Ils demandent à l’assemblée générale d’accepter les comptes et d’en donner 
décharge à M. Wolf, au comité du club, ainsi qu’aux vérificateurs des comptes. 
 
Les comptes sont acceptés à l’unanimité. 
 
 
Election des vérificateurs des comptes pour l’exercice 2012-2013   
Mme Anne Raymond et M. Matthey-Doret désirent continuer leur mandat de vérificateur.  
M. Richard Coderey et M. Pierre Haussener poursuivent leur mandat en tant que suppléants. 
 
Le comité remercie Mme Anne Raymond, MM. Matthey-Doret, Pierre Haussener, Richard Coderey,   
 
 
Elections et démissions au sein du comité 
Mme La Présidente Janine Lehmann poursuit son mandat de Présidente du Club. 
M. Sylvain Wolf désire poursuivre son mandat de caissier. 
M. Jean-Pierre Streit, entraîneur, désire poursuive son activité au sein du Club. 
Mme Huguette Lutti, membre honoraire du comité, désire poursuivre son activité au sein du club. 
M. Gilles Roques poursuit son mandat en tant que secrétaire du Club. 
Le comité est maintenant élargi avec la présence de M. Jérôme Clerc. 
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Présentation détaillée du budget 2012-2013 
Le budget pour l’année 2012-2013 est présenté dans le détail par M. Sylvain Wolf. M. Wolf explique les 
raisons de l’augmentation du prix du loyer, dû en partie aux frais engagés pour la chaufferie, la porte et 
l’éclairage. Le budget est accepté. 
 
 
Vie et développement du judo et du club 

 
Mme Janine Lehmann prend la parole pour nous donner de multiples informations. 

 
Les remerciements vont à Jérôme Clerc pour la tenue du nouveau site internet. Quelques photos de nos 
enfants peuvent être consultées dès à présent sur le site. 
 
Mme Janine Lehmann n’a pas fait de déplacement à Berne et n’a donc aucune information à nous donner. 
Elle profite de ce moment pour demander si une personne volontaire accepterait d’effectuer ces 
déplacements au nom du club. Personne ne propose sa candidature. 
 
Le tournoi de printemps se déroulera à Epalinges ou à Vevey, (ndlr : il s’est déroulé à Epalinges au mois de mars 

2013). Mme Janine Lehmann précise que notre club a été sollicité pour qu’une personne donne un coup de 
main lors de ce tournoi (ndlr : MM. Sylvain Wolf et Gilles Roques ont accepté d’être présents lors de ce tournoi 
notamment à la table des inscriptions) 

 
Absences à certains entraînements : Si les enfants inscrits au cours du lundi ou du mardi ne peuvent venir 
aux entraînements, ils peuvent venir au cours du jeudi. 
 
Licences : La présidente précise que lorsqu’on commande des licences pour les enfants il serait bon que ces 
enfants s’engagent pour continuer et faire quelques compétitions. L’octroi d’une licence a un prix et 
occasionne beaucoup de temps pour tout le monde. 
 
Manifestations au cours de l’année 2012. Notre participation à l’anniversaire des 100 ans de Holcim s’est bien 
déroulée ; nous avons réalisé peu de bénéfices mais quelques enfants ont été inscrits après cette journée. 
Par contre les sociétés présentes ont regretté qu’il n’y ait pas eu de réunion après cet évènement. 
 
Diverses compétitions à venir ; à ce propos nous avons demandé au journal de Cossonay une 1/2 page avec 
mention de toutes les compétitions et les manifestations à venir. 
 
Le samedi et le dimanche du jeune Fédéral, Mathieu organisera, comme chaque année, un camp à Yverdon 
avec les enfants de 10 à 16 ans. Mathieu fera venir des grands judokas à cette occasion. Il est possible qu’en 
2014 Mathieu organise ce camp dans notre région. 
 
Une demande que nous formulons à l’encontre des parents : marquez les rencontres de votre enfant dans le 
petit carnet à votre disposition. 
 
Cette année nous ne ferons pas de Noël à Pompaples mais nous ferons une rencontre parents-enfants la 
semaine du Lu 10 Ma 11 Je 13 décembre 2013. Les parents seront en training, les enfants nous feront une 
démonstration de ce qu’ils ont appris. 
 
Mme Janine Lehmann conclut cette rubrique avec les remerciements adressés aux parents et aux enfants 
pour la bonne santé du club. 
 
 
Propositions individuelles et divers 
 
Une personne intervient en précisant que la fédération devrait un peu plus respecter les filles ; en effet un 
tournoi a été reporté et les heures de combat des filles reportées de 10h à 13h. 
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La Présidente va contacter la Fédération pour ce problème et se plaindre dans le sens des parents. 
 
Une précision est malgré tout apportée par La Présidente qui indique que les inscriptions se font souvent sur 
place pour les petits et la création des groupes se fait à ce moment là, ce qui entraîne des délais d’attente 
quelquefois importants. 
 
Jean-Pierre prend la parole et nous présente M. Michel Golay qui pratique l’Aikido depuis 35 ans, il est 
ceinture noire 2

ème
 Dan ; il entraine actuellement les surveillants de prison. M. Golay désire relancer l’Aikido et 

cherche un club pour un entraînement par semaine, le mercredi par exemple. Le comité étudiera cette 
demande.  
 
Jean-Pierre nous annonce l’attribution à venir de 2 ceintures marron dans notre club ; il s’agit d’Alexandre et 
de Jules. Jean-Pierre souhaiterait trouver dans ces jeunes une personne qui prendrait le relai de son activité. 
 
 
Mme La Présidente remet des cadeaux au comité, à Jérôme Clerc et à Mme Huguette Lutti qui nous aident 
tous les deux dans de nombreuses occasions. 
 
 
Il n’y a pas de propositions individuelles, plus personne ne demandant la parole, la présidente Mme Janine 
Lehmann remercie l’assemblée et lève la séance à 20h 30 précise. 

 
 
 
 
 
 

         Judo Club Pompaples 
       Gilles Roques, secrétaire 
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